Заседание СД19_25 10.04.2019

Вопрос №Р03
Об обращении к предприятиям и организациям Пресненского района по вопросу празднования Дня Победы.

Вносит: депутат СД МО Пресненский Яндиев М.И.

«МЫ ПОМНИМ»
Обращение Совета депутатов МО Пресненский

Информационные технологии расширяют наши возможности во всех областях жизни, делая важную для нас информацию все более и более доступной.
В преддверии празднования 9 мая Совет депутатов МО Пресненский обращается к предприятиям и организациям, имеющим многолетнюю историю, разместить на своих официальных сайтах информацию о своих сотрудниках – участниках и ветеранах Великой отечественной войны, как погибших в годы войны, так и прошедших ее полностью. Просим сделать на видном месте на стартовой страничке вашего сайта кнопку с названием «Мы помним», по которой происходит переход на отдельную страничку, на которой выложить, структурировав по целесообразности, всю доступную информацию: ФИО, годы жизни, биографию, фотографии, воспоминания очевидцев, родных и близких и пр.
[bookmark: _GoBack]Создание таких своеобразных электронных «Досок Памяти» укрепит память о подвиге наших с вами родных и близких и сделает информацию о них общедоступной в полном смысле этого слова. Рекомендуем сделать перевод материалов странички «Мы помним» на английский язык, чтобы о подвиге наших сограждан могли узнать во всем мире.
