Проект решения

Вносит: депутат СД МО Пресненский А.П. Юшин
Дата внесения: 03.03.2020 г.
11.03.2020 №37/18/516-СД

	О депутатском запросе к 
Мэру города Москвы



Руководствуясь статьей 9 Устава муниципального округа Пресненский, 


Совет депутатов решил:

1.
Направить обращение к Мэру города Москвы Собянину С.С. (приложение).

2.
Считать настоящее обращение депутатским запросом.

3.
Направить настоящее решение в Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы.

4.
Опубликовать настоящее решение на официальном сайте 
www.presnyavmo.ru.

5. 
Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

6. 
Контроль за выполнением настоящего решения возложить депутата 
Совета депутатов Юшина А.П.
Глава муниципального
округа Пресненский
     






Д.П.Юмалин 

	Приложение
к Решению Совета депутатов муниципального округа Пресненский
от 11.03.2020 №37/18/516-СД 


	Правительство Москвы, 
Мэру Москвы
Собянину С.С.


О необходимости возобновления

 культурно-досуговой деятельности в

 здании кинотеатра «Красная Пресня»,

 расположенного по адресу: 

ул. Мантулинская, д.5, стр. 7

Уважаемый Сергей Семенович!


К нам поступило обращение жителей Пресненского района по поводу возобновления культурно-досуговой деятельности в здании кинотеатра «Красная Пресня», расположенного по адресу: ул. Мантулинская, д.5, стр. 7.

Как следует из представленной информации, на территории Государственного автономного учреждения культуры города Москвы «Парк культуры и отдыха «Красная Пресня» расположено здание, являющееся ранее кинотеатром «Красная Пресня»


В 2001 году здание кинотеатра было передано Правительством г. Москвы в аренду сроком на 15 лет Международному фонду развития кино и телевидения для детей и юношества (Фонду Ролана Быкова)


С декабря 2009 года здание использовалось ООО «Горопро» в качестве ночного клуба и ресторана. В настоящее время юридическое лицо, на которое до недавнего времени было зарегистрировано в собственность здание, ликвидировано, а само здание не используется.


Жители Пресненского района считают, что передача указанного здания в собственность города и использование его в качестве культурного центра для отдыха, развития и культурного досуга москвичей явилось бы подтверждением настоящей заботы о москвичах.


Возвращение зданию, расположенного по адресу: ул. Мантулинская, д.5, стр. 7, и находящемуся в шаговой доступности от многочисленных жилых домов, статуса культурного центра для досуга жителей Пресненского района всех возрастов стало бы актом справедливости, дальновидным политическим и хозяйственным поступком Правительства города.

Обращаем Ваше внимание на нехватку кинотеатров и культурно-досуговых центров на территории Пресненского района, возникшую вследствие их последовательной ликвидации и перепрофилирования новыми собственниками.

Жители Пресненского района просят сохранить деятельность кинотеатра «Красная Пресня», а также принять меры для организации культурно-досуговой деятельности (создание библиотеки, кружков и т.д.) в здании кинотеатра «Красная Пресня».

На основании изложенного, Совет депутатов просит Вас, принять меры для организации кинотеатра-культурно-досугового центра в здании бывшего кинотеатра «Красная Пресня», расположенного по адресу: ул. Мантулинская, д.5, стр. 7.

