Проект Решения
Вносит: депутат СД МО Пресненский Юшин А.П.
Дата внесения: 10.04.2021


14.04.2021 №52/10/663-СД

О внесении проекта 
Закона г. Москвы 
«О внесении изменений в ст.2.
Закона г. Москвы
 от 12 июля 2002 г. N 42
"О соблюдении покоя граждан
и тишины в городе Москве"


Руководствуясь пунктом 7 статьи 6 Устава муниципального округа Пресненский, на основании многочисленных обращений жителей Пресненского района  

Совет депутатов решил:

1. [bookmark: _Hlk68988005]Внести в Московскую Городскую Думу законодательную инициативу о внесении проекта Закона г. Москвы «О внесении изменений в ст.2. Закона г. Москвы от 12 июля 2002 г. N 42 "О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве", а именно установить максимальную продолжительность рабочего графика развлекательных заведений и заведений общественного питания, расположенных в жилых многоквартирных домах в городе Москве до 23:00 часов по московскому времени. Данная инициатива основана на многочисленных обращениях жителей Пресненского района о нарушении покоя граждан и тишины указанными заведениями.
2. Направить настоящее решение в Московскую Городскую Думу
3. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте www.presnyamo.ru.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
5. Контроль за выполнения настоящего решения возложить на депутата Совета депутатов Юшина А.П.

Глава муниципального
округа Пресненский                                                    Д.П.Юмалин
	Приложение 
к Решению Совета депутатов муниципального округа Пресненский
от 14.04.2021 №52/10/663-СД




Проект Закона г. Москвы

[bookmark: _Hlk68984421]О внесении изменений в ст. 2 Закона г. Москвы от 12 июля 2002 г. N 42 "О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве"

Статья 1.

Внести в статью 2 Закона г. Москвы от 12 июля 2002 г. N 42 "О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве": «е) работа предприятий общественного питания, расположенных в жилых домах после 23.00»

Статья 2

Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 
























ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

[bookmark: _Hlk68986932]К проекту Закона г. Москвы «О внесении изменений в ст.2 Закона г. Москвы от 12 июля 2002 г. N 42 "О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве"

Предлагаемый проект Закона г. Москвы «О внесении изменений в ст.2. Закона г. Москвы от 12 июля 2002 г. N 42 "О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве" направлен на создание комфортной городской среды для жителей города Москвы, сокращения уровня шума в ночное время.

В настоящее время в г. Москве отсутствуют законодательные нормы, регулирующие режим работы предприятий общественного питания, расположенных в жилых домах.  Следует учесть, что норма относительно запрета работы в ночное время расположенных в жилых зданиях кафе и ресторанов предусматривается в частности п. 4.10 СНиП 31-01-2003. Однако, указанный нормативно-правовой акт не был включен Правительством РФ в число обязательных национальных стандартов и сводов правил.
Проблема круглосуточно работающих баров и ресторанов в жилых домах и возникающий в результате этого повышенный уровень шума в ночные часы вызывает законное возмущение у жителей домов, в которых расположены подобные заведения. Такая ситуация нарушает конституционные права части москвичей на отдых и благоприятную окружающую среду.
Предлагаемые изменения позволят значительно снизить уровень шума, а также улучшат криминогенную обстановку в городе.

[bookmark: _Hlk68987211][bookmark: _Hlk68987049]Перечень законов города Москвы, указов Мэра г. Москвы, постановлений Правительства г. Москвы и постановлений Московской городской думы, которые подлежат принятию, изменению и/или признанию утратившими силу в связи с принятием Закона г. Москвы «О внесении изменений в ст.2 Закона г. Москвы от 12 июля 2002 г. N 42 "О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве"

Принятие Закона г. Москвы «О внесении изменений в ст.2 Закона г. Москвы от 12 июля 2002 г. N 42 "О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве" не потребует принятия, внесения изменений или признания утратившими силу законов города Москвы, указов Мэра г. Москвы, постановлений Правительства г. Москвы и постановлений Московской городской думы.

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 
проекта Закона г. Москвы «О внесении изменений в ст.2 Закона г. Москвы от 12 июля 2002 г. N 42 "О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве".

Принятие предлагаемого Закона г. Москвы «О внесении изменений в ст.2 Закона г. Москвы от 12 июля 2002 г. N 42 "О соблюдении покоя граждан и тишины в городе Москве" не потребует дополнительных расходов из бюджета г. Москвы.
