Проект решения

Вносит: депутат СД МО Пресненский А.П.Юшин
Дата внесения: 03.03.2020 г.
11.03.2020 №37/17/515-СД

	О депутатском запросе к заместителю Мэра Москвы, руководителю Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы



Руководствуясь статьей 9 Устава муниципального округа Пресненский, 


Совет депутатов решил:

1.
Направить обращение к заместителю Мэра Москвы, руководителю Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы Ликсутову М.С. (приложение).

2.
Считать настоящее обращение депутатским запросом.

3.
Направить настоящее решение в Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы.

4.
Опубликовать настоящее решение на официальном сайте 
www.presnyavmo.ru.

5. 
Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

6. 
Контроль за выполнением настоящего решения возложить депутата 
Совета депутатов Юшина А.П.
Глава муниципального
округа Пресненский
     






Д.П.Юмалин 

	Приложение
к Решению Совета депутатов муниципального округа Пресненский
от 11.03.2020 №37/17/515-СД 


	Правительство Москвы, Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы Заместителю Мэра Москвы, Руководителю 

Ликсутову М. С.



Уважаемый Максим Станиславович!
Ко мне обратились жители Пресненского района города Москвы. В своем обращении они выразили обеспокоенность информацией о предстоящем закрытии троллейбусных маршрутов, проходящих через наш район, и последующей заменой троллейбусов на дизельные автобусы. 

По мнению жителей, сегодня троллейбусный маршрут № 54 «метро Филевский Парк-Белорусский вокзал» обслуживает 18 троллейбусов. В случае замены их на аналогичное количество дизельных автобусов в воздух ежегодно может вбрасываться дополнительно 54 тонны опасных газов (CO, оксидов серы и азота). На маршруте № 66 «метро Филевский Парк» — Тишинская площадь» сейчас работает 11 троллейбусов. При замене их на дизельные автобусы ежегодно в воздух может попадать 33 тонны опасных газов.

Кроме того, жители считают, что в настоящее время транспорт является одним из основных источников загрязнения воздуха в крупных городах, что негативно сказывается на здоровье граждан, провоцируя, в том числе, заболевания дыхательной системы. На сегодняшний день такие заболевания входят в число наиболее распространенных в Пресненском районе. Дальнейшее загрязнение окружающей среды приведет к росту заболеваемости и ухудшению состояния людей, уже страдающих хроническими заболеваниями дыхательной системы.

Также жители сообщают, что считают электротранспорт неотъемлемой частью здоровой транспортной системы, а замену электротранспорта на дизельный транспорт неприемлемой с точки зрения экологии, заботы о здоровье и качестве жизни москвичей. 
На основании вышеизложенного, прошу Вас провести проверку и не допустить замены троллейбусов на дизельные автобусы, при необходимости замены троллейбусов на иной вид транспорта, заменить троллейбусы на экологически безопасные электробусы. 
