Проект Решения
Вносит: депутат Юшин А.П.
Дата внесения: 15.01.2021


10.02.2021 №49/11/635-СД


О депутатском запросе
Мэру города Москвы
Собянину Сергею Семеновичу

Руководствуясь статьей 9 Устава муниципального округа Пресненский, на основании обращений жителей Пресненского района г. Москвы, 

Совет депутатов решил:

1. Считать настоящее обращение депутатским запросом.
2. Направить настоящее решение Мэру города Москвы Собянину Сергею Семеновичу.
3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и на официальном сайте www.presnyamo.ru.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
5. Контроль за выполнения настоящего решения возложить на депутата Совета депутатов Юшина А.П.


Глава муниципального 
округа Пресненский							Юмалин Д. П.

















	Приложение
к Решению Совета депутатов муниципального округа Пресненский
от 10.02.2021 №49/11/635-СД




	Мэру г. Москвы
Собянину С.С.




Уважаемый Сергей Семенович!

 Совет депутатов муниципального округа Пресненский обращается к Вам в связи с закрытием продовольственного магазина «Алые паруса», по адресу: Б. Бронная ул., д.11, единственного крупного супермаркета в районе Патриарших прудов, а также планами по реконструкции помещения в котором ранее находился данный магазин.
С закрытием этого магазина в микрорайоне не осталось крупных предприятий продовольственного ритейла. Местным жителям, нередко приходится проходить по несколько кварталов до ближайшего продуктового магазина. При этом, с каждым днём открываются всё новые и новые рестораны, бары и кафе. Также открытие новых предприятий общепита нередко сопровождается крупномасштабными реконструкциями зданий, что, в свою очередь, приводит к перекрытию окон квартир примыкающих жилых зданий и резкому изменению сложных гидрогеологических условий, опасных для фундаментов.
Для жителей принципиальным моментом является сохранение на этом месте продовольственного магазина с широким ассортиментом товаров, а не превращение помещения в очередной ресторан или «фуд-корт». 
В случае открытия на месте бывшего продовольственного магазина предприятия ресторанной или развлекательной индустрии, жители Патриарших, многие из которых относятся к старшему поколению, в том числе с пониженной мобильностью и не высоким достатком, останутся без большого супермаркета и вынуждены будут «добывать» продукты в осложнённых условиях. Также такой формат добавит нагрузки на инфраструктуру района. И наконец, есть большая угроза для нанесения вреда сопряжённым жилым многоквартирным домам из-за планов повышения этажности пристройки, а также организации подземного уровня под домом 5 по Богословскому переулку.

Однако, никакой официальной информации по вопросу последующего использования помещения по адресу: Б. Бронная ул., д. 11 в настоящее время нет.
Мы также обеспокоены проектом реконструкции помещения бывшего продовольственного магазина (https://ag.mos.ru/debate/759?fbclid=IwAR1e5KLjqIaA9BMldUsVZo2GAL8iQyB1nYnWXfeJyzCqjk9JTS6857BIoi8). Следует отметить, что жители и депутаты Совета депутатов не имели возможности принять участие в проведенных общественных обсуждениях по вопросу реконструкции, т.к. фактически информация о проведении указанных слушаний отсутствовала.

Убедительная просьба, провести проверку по данному вопросу и принять все возможные меры по сохранению продовольственного магазина с широким ассортиментом товаров повседневного спроса в помещении бывшего супермаркета «Алые паруса» по адресу: г. Москва, Б. Бронная ул., д.11.
